

大家好，今天来为大家分享股市88讲的一些知识点，和股市8848的问题解析，大家要是都明白，那么可以忽略，如果不太清楚的话可以看看本篇文章，相信很大概率可以解决您的问题，接下来我们就一起来看看吧！

本文目录

1. [股市是否是拉动经济绝佳制高点？为什么？](#)
2. [什么是道中88指数](#)
3. [关于股市心理学方面的书籍](#)
4. [股市里，出现对子数88,66，33等结尾的收盘价，是操盘手内部的暗语，是真的吗？](#)

股市是否是拉动经济绝佳制高点？为什么？

纵观全球主要国家的股票市值，大部分的市值总额会接近当年GDP总量，比如美国股市市值和GDP都在20万亿美元左右，日本也同样GDP和股票市值在5万亿美元上下。

而中国目前A股股市市值大约在50万亿，只有在2015年初的股指最高点期间，市值超过了GDP总量。虽然今年我国的GDP会超过88万亿人民币，可股票市场惨淡无比。

也就是说劈开上市公司的数量和规模，也不去谈上市公司的品质和收益率，只从股市论股市。那么A股市场从50万亿增值到88万亿，增值空间为66%。要让上证指数2800点上涨到4780点才能达到相应的估值。

其实当前A股的基本面和股价都是最惨的时候，至于何时才能走出困境还真不得而知。那么在宏观环境较好的情况下，是否可以通过推动股票上涨来促进经济发展？答案自然是肯定的。

第一、股市上涨促进了消费的增长

假如A股市场从现在的2800点上涨到市值接近GDP的4780点，那么股市将释放出88万亿-50万亿=38万亿的市值，按2亿股民计算，平均每个股民增值19万元。那么，势必会增加大量的消费开支，拉动经济的发展。

第二、促进投资行业的火热

从投资创业、天使基金、风险投资、IPO融资、股票上市是一条只下而上的价值投

资链。当股票市值股民赚到钱了，IPO投资公司也赚到钱、风投公司的收益也增加、创业者同样收益颇丰。那就会有更多的创业者选择创业，风投资金也更加活跃，这样这个经济形势、就业环境、收益情况都会更大改观。

总之，在整个宏观经济向好的情况下（否则就是昙花一现）。完全可以通过股票市场的繁荣促进经济继续飞速上涨，使经济达到最佳的状态。

什么是道中88指数

1、道琼斯88是6由道琼斯公司国际指数部自1996年开始编制的指数，由中国大陆股市中88家最大和最具有流动性的公司股票组成。该指数成份股的选择标准主要是市值和流动性。平时所说的道琼斯指数是道琼斯工业股票平均价格指数。2、道琼斯中国88指数又称“道中88指数”，是第一个由全球指数编制机构道琼斯公司为中国大陆股票市场编制的指数，是道琼斯中国指数系列中的一种，由道琼斯中国指数中按照自由流通市值和交易流动性综合排名的前88名家上市公司构成。

为了准确代表投资者可实际交易的股票数量，道中88指数为挑选成份股而计算自由流通股本时，排除了持股超过整个市值5%的个人、其它公司以及政府持有的股份。

道中88指数每季度进行一次成份股的调整，同时道中88指数成份股缓冲区的建立将适当保证道中88指数具有较低的指数换股率。

关于股市心理学方面的书籍

首先是个人心理分析方面的。主要包括：约翰迈吉的《股市心理博弈》，斯蒂恩博格的《重塑证券交易心理》，罗伯特库佩尔的《投资心理规则--锤炼赢者心态》和卡西迪的《最佳卖出点：一部指导卖出决策的综合指南》等。

其次是大众心理分析方面的。主要包括古斯塔夫勒庞的《乌合之众》，高德伯格尼采的《行为金融》，托尼普卢默的《大众心理与走势预测》，汉弗莱B尼尔的《逆向思考的艺术》，巴瑞克的《88种股市陷阱》，罗伯特鲁宾的《在不确定的世界》和马丁S弗里德森的《投机与骗局》等。

最后，阅读一些大操盘手的著作，也可以学习他们如何培养良好的心态。这些虽然不是专业的心理分析著作，但是对个人交易心理的健康成长也有很好的指导意义。这类著作很多，主要推荐：李费佛的《股票大作手回忆录》，科斯托拉尼的《大投机家》和维克多尼德霍夫的《投机生涯》等。

股市里，出现对子数88,66，33等结尾的收盘价，是操盘手内部的暗语，

是真的吗？

这是盘口语言，以前操盘喜欢用盘口数字，来提醒作为相互之间信息的传递，但是后面被大众熟知后和互联网发达后这些盘口语言就用的少了。

基本上，每串数字都代表着不同的含义，也表示着看好，离场和警示的作用。

比如999，99是求救信号，代表庄家需要支援或者换庄。

444，44，是恶庄的行为，就是别和我抢，暴力涨跌。

333，代表着要看涨，要上涨的意思。

777，代表着买盘旺盛，吸筹坚决。

总之盘口语言是操盘内部的一套数字交流方式，很多时候代表的意思多样，但是懂盘口也只能是交易时一种参考借鉴，很多时候当某类盘口数字出现时，股价已经到顶或者强势封板了。

如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。